





Certificate of Registration

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM - ISO 14001:2015

This is to certify that:

Braskem America, Inc.

Headquarters Mellon Bank Center 1735 Market Street, LL

Philadelphia Pennsylvania 19103 USA

Holds Certificate No: EMS 656757

and operates an Environmental Management System which complies with the requirements of ISO 14001:2015 for the following scope:

The Environment Management System for the control of risks arising in the manufacture and product development processes for polypropylene homopolymer, copolymer resin, and ultra High molecular weight polyethylene (UTEC).

For and on behalf of BSI:

Original Registration Date: 2016-06-21 Latest Revision Date: 2023-02-27







Carlos Pitanga, Managing Director Assurance, Americas

Effective Date: 2023-05-30 Expiry Date: 2026-05-29

Page: 1 of 3

...making excellence a habit.™

Certificate No: **EMS 656757**

Location	Registered Activities
Braskem America, Inc. Headquarters Mellon Bank Center 1735 Market Street, LL Philadelphia Pennsylvania 19103 USA	The management and oversight of the environmental management system at the Braskem chemical locations listed on this certificate.
Braskem America, Inc. 200 Big Sandy Road Kenova West Virginia 25530 USA	The Environmental Management System for the manufacture of polypropylene homopolymer resin.
Braskem America, Inc. 8811 Strang Road La Porte Texas 77571 USA	The Environmental Management System for the manufacture of polypropylene homopolymer, copolymer resin, and ultra High molecular weight polyethylene (UTEC).
Braskem America, Inc. 751 W. 10th Street Marcus Hook Pennsylvania 19061 USA	The Environmental Management System for the manufacture of polypropylene homopolymer resin.
Braskem America, Inc 5005 E Highway 332 Freeport Texas 77541 USA	The Environmental Management System for the manufacture of polypropylene homopolymer and copolymer resin.
Braskem America, Inc. Seadrift 7501 Highway 185 North Seadrift Texas 77983 USA	The Environmental Management System for the manufacture of polypropylene homopolymer and copolymer resin.

Original Registration Date: 2016-06-21 Effective Date: 2023-05-30 Latest Revision Date: 2023-02-27 Expiry Date: 2026-05-29

Page: 2 of 3

Certificate No: **EMS 656757**

Location

Braskem America Inc.
Innovation and Technology Center
550 Technology Drive
Pittsburgh
Pennsylvania
15219
USA

Registered Activities

Process and catalyst system improvements. Additive formulation technology is applied using commercial compounding equipment to develop new products. Analytical facilities are used to support product development and technical service activities. Polypropylene sales representatives are located at the site.



Original Registration Date: 2016-06-21 Effective Date: 2023-05-30 Latest Revision Date: 2023-02-27 Expiry Date: 2026-05-29

Page: 3 of 3